11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.01.2010 19:12:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.01.2010 19:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/125610/answer/125611




YBaxaemneiii Aufipent! [1pexne ueM Ha3Ha4aTh ledyeHue, Hafo 3HaTh YTO nmeqyuts. 114 yTOYHEHUS
OWarHo3a u ompefeNieHus JanbHelnel TakTuKu Bam HeoO6xomumo 06CcIeqoBaThCs IO KOHTPOIEM
ypoJiora: Ha yporeHUTaIbHyI0 HHPEKIUIO (XJTaMUOUY, TPUXOMOHAIEI, TapAHEPEIIIE, MUKOIIJIa3MBI,
KaHOUMOBI, ypeanaa3Mbl); cOaTh 00LIMi aHaIu3 MOYH; II0CEB CeKpeTa ITPOCTaThl U MOYHX Ha Gopy u
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKAM (deThlpexCTKaHHas npoba); Y3U (mouek, MO4eBOIo My3hIps C
ompepesieHUEM KOTMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYH, IIpeACcTaTeIbHOU Keme3rl). [Tocne 3TOro MoXKHO
OymeT Ha3HAYUTD JIeUeHUe. YIauHu.



